

Почёт писателю

✘ 26 марта 2020 года профессорско-преподавательский состав института З.Исмайлова, З.Хафизова, С.Шарипов и Д.Хурсандова посетили «Аллею литераторов», открывшуюся в Национальном парке в Ташкенте. Аллея литераторов стала одним из прекрасных мест. Она обогатилась скульптурными композициями, олицетворяющими величественные образы литературных гениев, показывает, насколько наш народ любит и предан своим поэтам и писателям, ценит созданные ими произведения.

В ходе визита преподаватели возложили цветы к статуе великого узбекского поэта Абдуллы Арипова. В нашем институте предстоит проделать большую работу по популяризации творчества Абдуллы Арипова. В частности, создание музея Абдуллы Арипова, творческой комнаты, проведение различных мероприятий, посвященных творчеству писателя, а также организация онлайн-вебинаров.

**Информация сотрудника отдела по работе с молодежью, духовностью и просвещением
Зухриддина Хайдарова.**